



МБОУ СОШ с. Мичурино

# ШКОЛЬНЫЙ ВЕСТНИК

№ 9 МАЙ 2024



**Учеба –это не время.  
Учеба-это усилия.**

**Беседы по безопасности во  
время ЧС**

Специалист по безопасности Цекоев А. Б. провёл беседу с сотрудниками школы на тему "Антитеррористическая и пожарная безопасность образовательного учреждения"



Координатор РДДМ в Ардонском районе Даурова М.Ю и Начальник ЦСМ Ардонского района Дзанаев Б.Э. встретились со старшеклассниками нашей школы. Даурова М.Ю. объяснила важность РДДМ, какие цели и задачи ставят перед собой участники этого движения. Дзанаев Б.Э. провел лекционное занятие "Профилактика терроризма и экстремизма среди молодежи".



*Б. Н. Гаглоева*

Всероссийские учения по антитеррористической защищенности и отработке действий при совершении теракта.



Учения прошли в школе 20 мая 2024 года.

Всероссийские учения по отработке комплексного сценария «Действия работников объектов образовательных организаций и мест отдыха, обучающихся и сотрудников охраны при вооруженном нападении и обнаружении взрывного устройства». На этот раз отработали два сценария: захват школы вооруженными лицами и обнаружение взрывного устройства.



Прежде чем приступить к

практической отработке с учащимися и сотрудниками провели инструктажи. «Предсказать опасность невозможно, но безопасность зависит от каждого. Мы всегда должны быть бдительными, следить за любыми изменениями. И, в случае возникновения чрезвычайной ситуации, ни в коем случае не поддаваться панике - это наш злейший враг».



«При вооруженном нападении ни в коем случае не нужно эвакуироваться и перемещаться между кабинетами. Необходимо забаррикадироваться, спрятаться или лечь на пол, отключить сотовые телефоны и прекратить разговоры. Не допускайте шорохов, смешков. Покидать безопасное место можно только в том случае, если получен сигнал по внутренней связи, либо об этом говорят силовые структуры».

От взрывного устройства нужно уйти как можно дальше. Поэтому сотрудник, обнаруживший предмет, обязан сообщить и место его обнаружения, чтобы максимально оперативно и грамотно провести эвакуацию. Замыкать строй должны те, кто сильнее и собраннее - в школе это в первую очередь классный руководитель. Это необходимо, чтобы



оказать помощь раненым или тем, кто почувствовал недомогание.

## «Простые механизмы»

Учащиеся 7 класса защищали свои проекты по физике на тему: "Простые механизмы".



Учитель Битиева Р. Ю.  
Работая в парах, обучающиеся узнали много полезной и нужной информации, а также вспомнили пройденный материал.



Полученные знания помогут им лучше понять устройства некоторых приборов и упростить повседневную жизнь



## Защита индивидуальных проектов

18 мая 2024 г в нашей школе прошла защита индивидуальных проектов учащимися 10-11 классов. Проектная работа в 11 классе оценивается – оценка вносится в аттестат.



В течение 2-х лет выпускники вместе со своими научными руководителями занимались исследованиями, проводили опыты, разбирали социально-значимые вопросы. А десятиклассникам ещё предстоит более подробно вникнуть в суть работы. На защите обучающиеся продемонстрировали свои навыки проектной деятельности, публичных выступлений, умения раскрывать глубину темы, показали креативный подход к созданию продукта проектной работы. Среди представленных к защите проектов были научные и исследовательские. Проекты писались по разным учебным дисциплинам: химии, информатике, биологии.



Защита сопровождалась презентациями и демонстрацией собственных работ учащихся по выбранной теме. Всех учащихся и их наставников поздравляем с успешной защитой их индивидуальных проектов. Проекты старшеклассников - маленькие стартапы для будущей жизни. Есть интересные идеи, находки, замыслы. Пусть они воплощаются в жизнь!



## Сила духа и ума!

Сегодня на базе городской библиотеки г. Ардон прошёл ежегодный районный шахматный турнир «Золотая сова». ♟️ ♟️ ♟️ В этом году турнир был посвящён году Семьи и предстоящему Дню защиты детей.



Обучающиеся нашей школы приняли участие в шахматном турнире. Битиев Станислав (1 класс) Плиев Артур (4 класс) Мамитов Хетаг (5 класс) Дзилихова Сара (6 класс) заняли 🥉 места.



19 мая прошёл турнир по ШАХБОКСУ. Шахбóкс — гибридный вид спорта, комбинация шахмат и бокса в чередующихся раундах. Наши ученики, Битиев Станислав, Плиев Артур, Мамитов Хетаг, Мамитов Георгий, приняли участие в турнире.



Юношеский Кубок Европы по дзюдо. На юношеском Кубке Европы, прошедшем 4-5 мая в живописном городе Гейгёль, расположенном на северо-западе Азербайджана, наши дзюдоисты завоевали 23 награды, из которых восемь - золотые.

В соревнованиях приняли участие команды из четырнадцати стран - Франции, Грузии, Греции, Италии, Казахстана, Киргизии, Люксембурга, Словении, Сербии, Турции, Украины и Узбекистана. В состав нашей сборной вошли медалисты последнего Первенства России, победители и призеры Игр в Гомеле-2023. Делегация стала второй по численности – 41 спортсмен (23 юноши и 18 девушек), после команды хозяев, насчитывающей 140 атлетов.

На третью ступеньку пьедестала в Азербайджане взошла ученица нашей школы ☆ Зита Калоева (44 кг) ☆



6-8 мая 2024 года на базе Спортивной школы г. Ардон проводился муниципальный этап Всероссийских спортивных соревнований школьников "Президентские игры-2024". В соревнованиях принимали участие 150 школьников района в таких как баскетбол, волейбол, теннис, бег на различные дистанции, метания мяча, прыжки в длину с места, эстафета.

🏆 Команда нашей школы заняла 1 место.

Наши успехи:

Волейбол

- 🏀 Баскетбол (3х3 юноши)
- 🏃 Лёгкая атлетика (юноши)
- 🎾 Настольный теннис
- 🏃 Эстафетный бег (юноши)
- 🏃 Эстафетный бег (девушки)



Муниципальный этап Всероссийских спортивных соревнований школьников "Президентские игры-2024".

Призёры в лёгкой атлетике

- 🏆 Третьяков Дамир (1926)
- 🏆 Плиева Валерия (1316)



Команда ЮИД "Движение" приняла активное участие в конкурсе "Безопасное колесо -2024". Дети соревновались в фигурной езде на велосипеде, в оказании первой помощи, в знаниях ПДД.



## Последний звонок

По инициативе советника директора по воспитанию Туаевой Р. Г. учащиеся приняли участие в акции «Самолетик будущего», в рамках которой самые маленькие школьники дарят на память выпускникам бумажные самолетик с самыми добрыми словами и пожеланиями. ✈ Ребята продолжили эстафету, принятую первого сентября: именно тогда одиннадцатиклассники подарили малышам самолетик на память!



В честь этого праздника в школе состоялись ряд мероприятий, посвященных Дню космонавтики.

- Выставка рисунков и поделок
- Кинолекторий
- Викторина «От земли до Марса»
- Организация фотозоны

Советник по воспитанию Туаева Р. Г. провела мастер-класс ко Дню космонавтики с участием муниципального координатора Гаспарян А. Ф.



В День космонавтики в школе была оформлена фотозона и проведено ряд мероприятий:

Учащиеся 9 класса посмотрели фильм «Вызов». Особенность фильма заключается прежде всего в том, что часть сцен с участием актрисы Юлии Пересильд была снята на



Международной космической станции (МКС) самим режиссёром, что делает кинокартину первым в мире полнометражным художественным фильмом, снятым в космосе профессиональными кинематографистами. Первая половина фильма затягивает, держит в напряжении, отличается динамичностью и умеренным драматизмом. В середине фильма начинается космос и тут уже сложно воспринимать изображение на экране за художественное произведение.



### «Разговоры о важном»

"Разговоры о важном" приурочены ко Дню Победы. На занятии детям напомнили и о другой важной дате, связанной с Великой Отечественной войной — 80-летию со дня освобождения Севастополя и Крыма от фашистских захватчиков.



Цель урока — сформировать у учащихся представление о подвиге, совершенном героями войны, заложить

основы уважения к истории своей страны и благодарности тем, кто защищал Родину в прошлом и защищает ее в настоящем...



Общей темой для учащихся всех классов стала сохранение памяти о подвигах героев войны, передача их историй из поколения в поколение.

**Никто не забыт, ничто не забыто!**

По инициативе советника директора по воспитанию Туаевой Р. Г. в 8 классе прошла викторина «Никто не забыт, ничто не забыто». Целью данного мероприятия является воспитание патриотического чувства, чувства гордости за свой народ, уважение к ветеранам Великой Отечественной войны, любовь к своей Родине.



С 1 по 9 мая 2024 года в каждом регионе страны проходит Всероссийская акция «Окна Победы», направленная на сохранение традиций и передачу памяти о Великой Победе молодому поколению. А также выразить свою благодарность героям Великой Отечественной войны 1941–1945 годов, почтить память ветеранов.



Ученики МБОУ СОШ с. Мичурино поучаствовали в акции, украсив окна своих классов. Вместе мы сохраним память о событиях нашей истории и почтим подвиги героев Великой Отечественной войны.



Раскраски для детей «День Победы» Главная задача данной акции: расширить представления, знания детей о Великой Отечественной войне, празднике Победы. Дети разукрашивали свои рисунки под песни военных лет. А так же с удовольствием пели сами.



Накануне Дня Победы, в МБОУ СОШ с. Мичурино состоялся митинг у мемориала, посвященного воинам,



павших в боях за Родину в селении  
Мичурино во время Великой  
Отечественной войны.



79 лет прошло со Дня Победы в самой кровавой в мировой истории войне. На памятном мероприятии присутствовали глава МО Ардонский район Марзаев В.Б. , глава Администрации Мичуринского сельского поселения Калоева Э. И. , коллектив МБДОУ с. Мичурино и участники автопробега по местам боевой славы. Гости обратились к собравшимся со словами благодарности, посвященными павшим в боях воинам. . Они отметили как важно сохранять традиции и память о великом подвиге советского народа для нынешних и будущих поколений.



Участники митинга возложили цветы к мемориалу и почтили память воинов минутой молчания.

